

玉兰、梅花、海棠、樱花等齐赴春之约,造就一路风景

港城一批“鲜花大道”美丽上线



本报讯(记者 李耀华 通讯员 杨迅 马军 陈杰)春风吹拂,杨柳依依,城市道路两旁的绿化带也焕发出别样生机。从大美玉兰到绚烂的梅花,从奔放的海棠到铺天盖地的樱花,连日来,港城一批“鲜花大道”接连上线,走在落英缤纷的景观大道上,呼吸着淡雅的空气,市民每一步都在享受放飞的感觉。多年的精心设计与施工,打造了良好的园林绿化景观,不同道路的花

勾勒出了多彩港城,也让这座海滨城市变得更加清新亮丽。

玉兰是港城市花,自然也最受关注。细心的市民发现,每年惊蛰过后不久,市区新海路南段的百余株白玉兰总是最早绽放,随后才是朝阳东路、新港城大道、花果山大道、盐河路等城市道路,以及公园绿地内的玉兰。每当此时,爱美的市民都会以此为背景,争相摆拍并转发朋友圈。从孔望山麓胸



园到连云港火车站广场,西盐河两岸的道路上广植各色玉兰,成就了玉兰夹岸的特色景观。玉兰繁花尚未散尽,城市绿地内的梅花就已登场,秦东门大街和花果山大道南段的各色梅花尤为亮眼。

春分过后,多条城市道路上樱花已迫不及待,站在秦东门大桥高处俯瞰,南极南路凭借樱花园数不清的樱花迅速“出圈”,秦东门大街上的浅粉色樱花连成一线,与紧依地面的二月兰相映成趣。在花果山大道和连云区云和路,数不清的樱花同样引来市民无数;在海宁大道、学院路等城市道路两侧,盛开的各种海棠花令人目不暇接,搭上快速公交B1路客车,乘客们可随时欣赏新港城大道中间分车带内垂丝海棠之美。在盐河路、新港城大道、朝阳东路等某些路段,高大的紫叶李排列整齐,这些大树头顶密集小碎花,造就了烟霞般的缥缈感,成为邻近绿柳和不同花境的最佳衬托。

港城“鲜花大道”远不止上述道路。在南云台林场,悟空大道洁白的流苏近期也将陆续绽放,这将再次向人们展现绝美的“祥云景观”。在朝阳东路、秦东门大街、环云台山大道及更多城市道路,花期可持续百余日的紫薇也将尽情装点绿地。在盐河路、郁洲北路、新孔路等更多路段,连成一线的广玉兰和栾树,也将在不同时节开出繁多而养眼的花朵。

据介绍,近年来,我市持续开展国家园林城市、国家森林城市等创建工作,此间致力于“一路一景、一路一品”特色园林绿化景观的营造。各绿化责任单位按照生态自然原则,以植物的生态适应性和景观协调性作为树种遴选的依据,同一道路行道树按照同树种、同规格、等距离、无障碍、连续栽植。市区多条道路行道树已趋向专一化,城市绿化“一路一品”园林景观渐成气候。此举不仅有效提升了城市园林绿化景观整体品位,也为多条“鲜花大道”的形成打下了坚实的物质基础。

苏近期也将陆续绽放,这将再次向人们展现绝美的“祥云景观”。

在朝阳东路、秦东门大街、环云台山大道及更多城市道路,花期可持续百余日的紫薇也将尽情装点绿地。在盐河路、郁洲北路、新孔路等更多路段,连成一线的广玉兰和栾树,也将在不同时节开出繁多而养眼的花朵。



近日,赣榆区人民法院联合人民银行赣榆支行召开全区金融审判工作座谈会。赣榆区人民法院、人民银行赣榆支行及全区14家金融机构分管信贷管理及信用卡业务的领导参加会议,部分人大代表、政协委员列席会议。

与会各方一致表示,将定期召开金融联席会议,进一步发挥金融协同治理效能,多措并举加强金融纠纷特别是信用卡纠纷的诉源治理和多元解纷工作,落实好“二号司法建议”的要求,从源头压降金融案件发案数量,防范和化解金融风险,构建和谐金融生态,不断优化赣榆区法治化营商环境。

(秦涛 杨雅茜)

今明阴有小雨 气温波动较大

本报讯(记者 袁春梅)入春后,港城持续晴好天气,昨日迎来一波回温小高峰,最高气温达25℃,春和景明,受冷空气影响,今明两天阴有小雨,气温波动较大,5日早晨最低气温5℃左右,之后气温逐步回升。

随着天气回暖,万物苏醒,自然界到处呈现一派生机勃勃的景象。正如朱自清在散文《春》中描述,桃树、杏树、梨树,你不让我,我不让你,都开满了花赶趟儿……天上风筝渐渐多了,地上孩子也多了。城里乡下,家家户户,老老小小,也都赶趟儿似的,一个个都出来了。

春天里,港城繁花满枝,一片锦绣。刚刚过去的周末,大大小小的公园景区里都是人,大家感受着万紫千红,春色满园。昨日,晴好的天气下,气温回升达到高峰,早晨最低气温7℃到9℃,沿海地区午后最高气温16℃到18℃,其

他地区25℃左右,甚至有了那么一点初夏的味道。

气温猛升的背后,正是冷空气来临的前兆。今天下午开始,受冷空气影响,气温将明显下降,3日、4日最高气温降至15℃,5日早晨最低气温5℃左右,之后气温逐步回升。今明阴有小雨,本周其余时段以多云或晴天为主。冷空气影响期间将伴有陆上4至6级,沿海海面6至8级偏北大风。

未来几天气温下降明显,气温的剧烈波动容易影响人体的正常生理节奏,降低抵抗力,从而增加感冒、咳嗽等呼吸道疾病的风险。另外,昼夜温差大还可能会导致血管收缩和扩张的频率增加,引发心血管疾病。

这里特别提醒大家,白天虽然气温较高,但也要避免穿着过于单薄;夜晚则要适当添加衣物,尤其是保护好头部、颈部和脚部等容易受凉的部位,谨防感冒。

新浦街道龙苑社区

志愿者上门授课 助老人跨越数字鸿沟

本报讯(记者 王进文 通讯员 闫玉梅)为了更好地满足辖区老年人的需求,突出对弱势群体的关心关爱,近日,海州区新浦街道龙苑社区党员志愿者把“老年课堂”开到居民家中,点对点教社区的老年人如何更好地使用智能手机,为老人生活带来便利。

社区张大爷以前对智能手机一窍不通,只会接打电话。这次学习后,张大爷感慨:“现在不会用智能手机,就跟过去不识字一样,真是寸步难行,感谢社区给了我们这样一次学习的机会。”

“点开叮咚买菜小程序,有肉禽蛋、蔬菜和水果,您根据需要挑选,在购物车勾

选您决定要买的,点击去结算……”在网络文明志愿者的帮助下,60岁的沈云萍顺利完成了她的网购订单。“我平时用手机操作都不大熟练,经过志愿者指导后,加深了印象,以后再扫码、下单就不愁了。”沈云萍高兴地说。

“老人的学习和接受能力还是很强的,就像小时候他们手把手一步步教我们一样,只要耐下心,不厌其烦地、慢慢地跟他们讲,他们还是能够学得会、用得好。现在的科技发展日新月异,帮助老人其实就是帮助未来的我们。”龙苑社区负责人说。活动中,志愿者们与结对老人互留联系方式,在活动后持续为他们答疑解惑,提供帮助。

新东街道新城社区开展主题宣传活动

让孩子学会拒绝浪费

本报讯(记者 王进文 通讯员 张林峰)为了培养孩子的节约意识,让他们从小养成珍惜资源、厉行节约、反对浪费的良好习惯,近日,海州区新东街道新城社区联合辖区幼儿园开展“反对浪费、崇尚节约”主题宣传活动。

“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。一粒种子从播种到成为盘中餐,离不开农民伯伯的辛苦付出,我们要做‘光盘行动’的践行者。”活动现场,宣讲员告诉孩子们节约是中华民族的传统美德,也是我们每个人应尽的责任。宣讲员通过生动的故事和有趣的互动游戏,向孩子们介绍了节约的重要性。在

日常生活中,要节约用水、用电、用纸等资源,不浪费一粒粮食、一滴水、一度电。孩子们听得津津有味,纷纷表示要从小事做起,争做节约小能手。

此次活动,提高了萌娃们对“反对浪费、崇尚节约”的认知,让节约的种子在萌娃们的心中生根发芽,让中华民族的传统美德一直传承下去。



锦屏镇 “移动课堂” 筑牢安全教育“屏障”

本报讯(记者 张灿 通讯员 杨天然 赵婧 徐欢)为切实做好少年儿童安全教育工作,增强中学生的安全意识,日前,锦屏镇团委、关工委、综合行政执法局联合海州区消防救援大队、新海初级中学,为未成年人提供了一堂生动而富有实效的安全教育“移动课堂”。

消防员通过宣传车播放视频,结合真实的火灾案例,提醒学生要深刻认识到火灾的危险性及预防火灾的重要性,时刻注意消防安全。接着,消防员针对学生的年龄特点,用通俗易懂的语言讲解了火灾的危害、如何预防火灾、发生火灾时如何报警、如何逃生等消防知识。此外,消防员还现场演示了灭火器的使用方法,并邀请学生们上台操作,确保他们在遇到火灾时能够正确使用灭火器进行初期灭火。

今年以来,锦屏镇党委广泛进行安全教育宣传,加强警示。采取“线上+线下”相结合的方式,线上联合12个村、社区,在村居网格群及时发布电动车充电安全提醒;组织开展消防培训演练活动,督促辖区各生产经营单位自行组织开展应急演练38场次,发放各类安全宣传材料400余份。

此次锦屏镇安全教育“移动课堂”的开设,增强了学生们的消防安全意识和应急处理能力,进一步筑牢“安全网”。未来,锦屏镇将继续加强未成年人安全教育工作,为未成年人的健康成长提供坚实保障。



日前,灌南《苍梧晚报》小记者走进连云港市图书馆。市图书馆讲解员江燕为小记者们讲解连云港沿海开放四十年的发展成果。

(沈爱文 杨天骥)

旅游“她经济”崭露头角

女性成为旅游消费主导者

张灿 刘智 张玲

除了公司团建,其他出游团体一般是女性主导。”东海森林温泉工作人员刘寒说,“而且女性比较愿意在其他项目上消费,例如滑草滑雪、理疗按摩、骑马、水上高尔夫等。”

值得注意的是,一般女性游客不能看作是单独的消费个体,而是出游团体中的中坚力量和决策者,旅游对她们而言不仅是愉悦自己,而且是增进朋友和亲人感情的手段,女性单独带孩子出游也比男性更多,她们会更多考虑团体其他成员的需求,产品的性价比、是否适合团体参与都会成为女性考量的标准。

前不久,花果山的梅园,梅花竞相绽放,本地和外地游客纷纷来到这里赏花踏青,而其中女性是赏花游的主力军。身着精美汉服的年轻女性穿梭于盛开的梅花间,形成一幅和谐美丽的画卷。

不仅是担当决策者,女性行动力也强。她们发起旅游倡议,邀请朋友家人共同“团建”。“来我们景区泡温泉的游客一般以团体为主,像是家庭、闺蜜、情侣等。

女性更追求旅游体验 愿意购买周边产品

美景是女性发起旅游的主要驱动力之一,拍照分享是一部分女性旅游不可缺少的内容。而品尝特色美食和购买具有纪念意义的文创产品也是旅游体验的重要一环。

在海上云台山景区的宿核。伴山书房,店内飘散着浓郁的咖啡香气,里面坐着三三两两结伴而来的女性。茶饮店会根据时令推出一些特色茶饮,吸引年轻人尤其是年轻女性购买。

“我观察发现,来文创店购物的客群中,女性占比能有七成,其中年轻女性居多。我们也针对女性设计了一些文创产品,像是美人鱼盲盒、香薰烛台这些。”文创设计师刘丽说。女性热爱消费,但是同样追求消费的质量和旅游的体验,具有文化内涵或者丰富体验的旅游产品更符合女性的消费期待。

聚焦女性消费场景 持续炒热“她经济”

如今,女性在旅游消费中展现出强大势能,女性群体越来越受到旅游经营

者的关注。“三八”妇女节期间,海上云台山景区、连岛景区也纷纷推出了女性门票免费等活动。

但同时,旅游经营单位也需要针对女性市场开发出更能满足女性需求的旅游产品,才能继续炒热旅游“她经济”。根据今年3月8日中国旅游协会妇女旅游委员会发布的《“她旅游”:新时代女性旅游消费需求和行为特征研究报告》显示,85.3%的女性表示当地特色美食是通常选择的对象,“打卡”“拍照”也是旅游购物的重要动机,购物的地点、氛围、品牌都是影响女性游客旅游购物的重要因素。

目前,我市的旅游产品主要以观光旅游为主,比较缺少以女性为主要消费群体的旅游产品。对于注重消费体验的女性而言,独特的文化体验是未来重要的发力点,周到细心的旅游服务更是旅游消费的保障。“女性旅游消费的兴起,表明旅游业态发生变化,我市旅游市场需要精准定位,开发出更具体验性的旅游项目和休闲漫游旅游路线。”市旅游协会副会长赵鸣说。